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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY/ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ

Základní škola Olšany u Prostějova, okres Prostějov (dále škola) je příspěvkovou organizací 
s právní subjektivitou. Jejím zřizovatelem je obec Olšany u Prostějova.
Škola sdružuje základní školu a školní družinu. Základní školu navštěvují 132 žáci 
v 8 třídách, ve školní družině je zapsáno 25 žáků.
Při realizaci projektu PIII – Infrastruktura v rámci SIPVZ byla škola zařazena dle počtu žáků 
do kategorie E, na jehož základě získala pevně daný počet počítačů a tiskárnu.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční a kontrolní činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Ve škole je celkem 21 počítačů, z toho je umístěno ve dvou počítačových učebnách 
19 počítačů, v ředitelně a v kanceláři po jednom počítači. Dále má škola 4 tiskárny.
Z výše uvedeného počtu bylo dodáno v rámci projektu PIII celkem 7 počítačů a 1 laserová 
tiskárna. Ostatní počítače, tiskárny byly pořízeny z jiných zdrojů.
Pro výchovně-vzdělávací proces a mimoškolní činnost slouží dvě odborné počítačové učebny. 
První (nová) učebna je vybavena počítači a tiskárnou z dodávky projektu PIII a doplněná 
o další 3 počítače a inkoustovou tiskárnu. Druhá počítačová učebna je vybavena 9 staršími 
počítači.
Na internet jsou Generálním dodavatelem bezplatně připojeny počítače dodané v rámci 
projektu PIII.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Škola nemá zpracovanou koncepci využití výpočetní techniky.

Využití výpočetní techniky v práci školy
V den konání inspekce proběhla v nové počítačové učebně s podporou počítačů výuka 
volitelného předmětu informatika (2 hodiny) a českého jazyka (1 hodina). V době mimo 
vyučování byla učebna využita žáky od 15 hodina do 18:30 hodin. Druhá odborná učebna 
nebyla využita.
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Z kontroly týdenního rozvrhu hodin vyplývá, že v nové odborné učebně jsou pravidelně 
vyučovány 4 hodiny předmětu informatika. Podle přehledu využití zde probíhá nepravidelně, 
s využitím počítačů, též výuka českého jazyka, německého jazyka a matematiky (průměrně 10 
vyučovacích hodin týdně). V době mimo vyučování je tato učebna využívána žáky školy 
a občany obce každé úterý od 15 hodin do 18:30 hodin. O využití počítačů si škola vede 
evidenci „Obsazení PC v době úterního OPEN DOOR“. Dozor zajišťuje koordinátor ICT. Po 
dohodě s učiteli mohou žáci školy pracovat na počítačích v učebně kdykoliv.
Druhá odborná učebna slouží zejména pro potřeby 1. stupně základní školy (počítačový 
kroužek zaměřený na počítačové hry, využití programů pro žáky s vývojovými poruchami 
učení) a školní družiny. Pravidelná výuka dle rozvrhu hodin zde neprobíhá.
Učitelé využívají k přípravě výuky a k získávání informací zejména počítačů v nové učebně 
připojených na internet. Kurz počítačové gramotnosti (projekt PI) absolvovala doposud necelá 
polovina pedagogických pracovníků školy.
Ředitel školy a hospodářka používají výpočetní techniku ve svých pracovnách k vedení 
administrativy, zpracování účetnictví, přípravě podkladů pro zpracování mezd maximálně. 
Vzhledem k tomu, že jejich počítače nejsou připojeny na internet, využívají ke komunikaci 
s orgány státní správy a samosprávy počítače v nové odborné učebně. 

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zřizovací listina příspěvkové organizace (usnesení zastupitelstva obce ze dne 
26. října 2000)

2. Rozhodnutí MŠMT čj. 13 155/01-21 z 24. dubna 2001, kterým se mění zařazení školy do 
sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení

3. Výkaz o základní škole Škol(MŠMT) V3-01 z 11. října 2002
4. Rozvrh hodin pro školní rok 2002/2003
5. Přehled předaných SKP a dalších zařízení ze dne 2. května 2002
6. Obsazení PC v době úterního OPEN DOOR na dny 3., 10. a 17. prosince 2002

ZÁVĚR

Výpočetní technika je ve škole využívána k výuce předmětu informatika maximálně
a k výuce ostatních předmětů částečně.
Žáci i pedagogičtí pracovníci školy, a jeden den v týdnu i občané, mají přístup k výpočetní 
technice dodané v rámci projektu PIII-Infrastruktura i k výpočetní technice, kterou škola 
pořídila z jiných zdrojů včetně připojení k internetu.
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektor Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Ing. Petr Lipčík Ing. Petr Lipčík v. r.

Další zaměstnankyně ČŠI

Věra Horáková

V Prostějově dne 19. prosince 2002

Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 19. prosinec 2002

Razítko

Ředitel školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Zdeněk Berg, ředitel školy Zdeněk Berg v. r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

KÚ Olomouckého kraje, odbor 
školství, mládeže a tělovýchovy

2003-01-06 133 06/03-11036

Obecní úřad Olšany u Prostějova 2003-01-06 133 07/03-11036

Připomínky ředitele školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text

--- --- Připomínky nebyly podány.




